



26.

TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2019. május 30. napján tartandó **rendes nyilvános** ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Markót Imre polgármester
Iktatószám:	TM/1028-112/2019.
Tárgy:	Előterjesztés az önkormányzat által benyújtandó Európai Unió pályázatról
Előterjesztés jellege:	Rendelet-tervezet, <u>Határozat-tervezet</u> , Tájékoztató, Beszámoló
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	1 db határozat
Készítette:	Marsi Péter kabinetvezető
Véleményezésre megküldve:	a Képviselő-testület Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága részére
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2019. május 23.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2014-2020 EU-s tervezési ciklus Önkormányzatokat támogató Terület és Településfejlesztési Operatív Program (továbbiakban: TOP) pályázati felhívásainak első forduló pályázatait, 2015. év végén, 2016. év elején, míg a második forduló kiírások – de már nem mindegyik intézkedésre – 2017. év elején jelennek meg. Ezen felhívásokra az ITS-ben szereplő legtöbb feladatra nyújtott be támogatási igényt.

A 2016. évben benyújtott kérelmek egy része sikeres volt, de a 2017. évben benyújtott valamennyi pályázat elutasításra került, így a bölcsőde fejlesztését célzó projekt is. Az Önkormányzat már évek óta igyekszik, az egyre súlyosabb bölcsődei férőhely problémát orvosolni, és új férőhelyeket létesíteni, de sajnos ez pályázati forrás hiányában eddig nem sikerült.

Új lehetőség nyílt 2018. szeptember végén, amikor a Pénzügyminisztérium hazai forrású pályázati lehetősége megjelent, bár a korábbi TOP-os felhívásokhoz képest szigorúbb feltétellel, jogerős engedéllyel lehetett pályázni. Ennek eleget téve a 2018. év végére elkészültek a tervek, és 2019. év elején az Önkormányzat megkapta a Szemere utcai (telekalakítás után Batthyány úti címmel rendelkező) ingatlanra építési engedélyt, és benyújtásra került a pályázat. A pályázat formai ellenőrzését követően a Magyar Államkincstár továbbította azt a Minisztérium felé. A pályázat bírálata van jelenleg folyamatban. Időközben ezen pályázat beadási határidejét 2019. március 18-ról 2020. március 18-ra módosították, illetve a TOP pályázatok között újra megjelent a bölcsődéket támogató felhívás, melynek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei specifikációja is van, azaz a megyei települések is nyújthatnak be támogatási kérelmet.

TOP-1.4.1-19 felhívás „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése”

A Felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg teljes költség alapon a TOP beavatkozási területén: 6,506 milliárd Ft, melyből Jász-Nagykun-Szolnok megyében a rendelkezésre álló összeg 1,338 milliárd Ft. A megyei keretösszegeből a nem egyházi fenntartású intézmények számára elkülönített keretösszeg 1204 millió Ft.

A felhívás keretében a projektek elszámolható maximális összköltsége – illetve a vissza nem térítendő támogatás összege - legfeljebb 300 millió Ft lehet 100 %-os támogatás intenzitás mellett. *(Megvalósítás időtartama: 36 hónap, és a fenntartási idő: 5 év.)* A pályázatokat 2019. május 2. és 2019. június 28. között lehet benyújtani. A hazai forrásból finanszírozott bölcsődefejlesztésről – a felhívás szerint - döntés születik 2019. június 4-ig. Így ha nem kapunk támogatást, a projektet erre a felhívásra is be tudjuk nyújtani.

Egyeztetünk a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat Hivatalának Térségfejlesztési Iroda vezetőjével, és szorgalmazta, hogy nyújtsuk be támogatási kérelmünket erre a felhívásra, függetlenül a hazai pályázatunktól. Jelezte, hogy várható a keretösszeg és az elszámolható költség emelése is, így a most közel 400 millió Ft-ra tervezett projektünk a TOP felhívás keretében önerő nélkül is megvalósítható lesz. Elmondta továbbá, hogy a pályázati kérelem benyújtását nem zárja ki a hazai forrás elnyerésére benyújtott bírálat alatt lévő pályázat. Pozitív döntés esetén kell eldönteni, hogy melyik támogatást fogadja el az Önkormányzat.

A TOP pályázat lehetővé teszi, hogy más hazai, vagy európai uniós pályázatból elnyert támogatással együtt kerüljön felhasználásra a támogatás, bizonyos feltételek teljesítése mellett. Így javasolt, hogy a jelenleg hazai pályázatra benyújtott támogatási kérelem mellett ezen a pályázaton is induljon az Önkormányzat bízva abban, hogy legalább az egyik támogatási kérelem pozitív elbírálásban részesül. A jelenlegi felhívás alapján a már jogerős engedéllyel rendelkező terv megvalósítására tudjuk beadni a támogatási kérelmet, amely 3 új csoportszoba létesítést tartalmazza a szükséges kiszolgáló épületrészekkel. Ugyanakkor, ha az elszámolható összeg emelésre kerül érdemes megvizsgálni, hogy 2 nevelési egység (4 csoportszoba) létesítése esetén csökkenthető-e a fajlagos költség. Ez esetben még egy plusz csoportszoba létesítése mellett 40 főről 52 főre növekedne a férőhelyszám, ugyanakkor az építési költség nem feltétlen emelkedne ezzel arányosan.

Ennek a projektnek a kimunkálása – pályázati dokumentáció összeállítása - még folyamatban van, de az elkészült tervek alapján a következők mondhatók el a fejlesztésről. A pályázat keretében a meglévő bölcsődei férőhely kapacitások bővítése történik új bölcsődei feladat-ellátási hely létesítésével. A meglévő Petőfi utcai bölcsődei komplexum tovább nem bővíthető, ezért a városi igényeknek megfelelően új épületben kerül elhelyezésre 5200 Törökszentmiklós, Batthyány u. 139. sz. alatti, 4034/7 hrsz-ú ingatlanon új építéssel 3 új csoportszoba, esetleg – pályázatban elszámolható összeg emelése esetén - 4 új csoportszoba és a hozzájuk kapcsolódó, a működéshez szükséges létesítmények (vizesblokkok, melegítő konyha, udvar, raktározási helyiségek, szociális helyiségek, stb.), a szükséges eszközök beszerzésével. A projekt eredményeként a városi bölcsődei befogadóképessége a meglévő 54 férőhely mellé 40 új férőhellyel (4 csoportszoba esetén 52 férőhellyel) bővül, amely modern környezetben és új eszközökkel felszerelve várja a kisgyermeket, és segíti a szülők munka világába történő mielőbbi visszatérését.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Törökszentmiklós, 2019. május 23.



Markót Imre
polgármester

___ / 2019.(___) K. t.

H a t á r o z a t:

A „Törökszentmiklós Városi Bölcsőde bővítése” című projekt megvalósításáról

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Törökszentmiklós Városi Bölcsőde bővítése” című projektet meg kívánja valósítani.
2. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a megvalósítás érdekében a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretében a TOP 1.4.1-19. azonosítószámú „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” felhívására támogatási igény nyújt be.
3. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Markót Imre polgármestert, illetve akadályoztatása esetén Révi Attila alpolgármestert, hogy a támogatási igény előkészítéséhez, benyújtásához és megvalósításához szükséges valamennyi dokumentumot aláírja.

Felelős: Markót Imre polgármester
Dr. Libor Imre jegyző

Határidő: 2019. június 28.

Erről értesülnek:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Közpénzügyi Osztály
4. Kabinet
5. Irattár